

翻开报纸,打开电视,上网浏览,各种除疤广告、除疤产品不下二十几种。“除疤”,这个在8年前还比较陌生的词语现在变得越来越热了,这其中真正把除疤当事业来做的并不多,欣奕除疤就是这么一个专心研究疤痕,真正把疤痕当事业的除疤机构。近日,记者走进欣奕除疤,实地探访8年坚持除疤路的欣奕除疤,探访在激烈的竞争中,欣奕除疤又是靠什么赢得消费者的认可? 郑州晚报记者 蒋晓蕾

欣奕除疤 靠什么赢得消费者认可? 走进欣奕,一个真正把疤痕当事业的除疤机构



为顾客 坚持8年全免费体验

一提起欣奕除疤,相信大多数人首先想到的是一成不变的全免费体验活动。据欣奕机构河南区负责人李一峰介绍,这个活动坚持了8年时间。在这个信任度缺失的年代,想做好免费体验并不是一件容易事情。

欣奕为什么要提供免费体验,全免费体验活动是真的吗?记者以顾客身份在欣奕文化路店咨询并参与免费体验活动,整个体验过程很轻松,没有其他额外的收费,也杜绝强迫顾客购买。李总称,欣奕提供免费体验就在于敢让顾客来体验真实的效果。这一点并不是其他同行所能够坚持的。

“每年欣奕机构在全国仅用于体验的产品费用高达百万元,每年会有几十万的顾客享受到免费体验服务”

李总说,“选不选择欣奕不要紧,重要的是我们至少能让顾客了解自己的疤痕类型,以后再除疤不会走弯路。同时也能让这些顾客走进欣奕,了解一个真正的除疤机构。”

为效果 持续专注技术研发

除疤行业竞争很大,欣奕是靠什么一直走在前列,又是靠什么来保障除疤效果呢?

在记者采访中发现,欣奕除疤背后拥有一个强大的技术研发团队,长期致力于疤痕及问题皮肤的研究。不仅与南开大学药学院等专业院校科研人员合作,而且在国内知名的皮肤医院设立临床实验基地,其中纳米银技术,壳聚糖凝胶等获得了国家专利产品认可。

产品是基础,技术是核心,欣奕除

疤机构组建一支专业的技术团队,分析疤痕类型,讨论疑难案例,在全国各服务中心形成一股强大的技术力量,围绕效果坚持不懈的优化技术。

“这个时代发展得太快,我们必须保障站在科技的最前沿,不断的改进产品,优化除疤技术来保障疤痕的修复。”李总告诉记者,“对欣奕而言,疤痕是一项事业,想把事业做好做强,就要付出十二分的努力,顾客对效果的认可才是我们所追求的目标”。

为责任 爱心公益救助不间断

从2006年欣奕开始运营到现在,每年欣奕除疤总会救助不少家庭贫困的烧伤烫伤儿童:被麦火烧伤的高露平,被油锅烫伤的徐艳茹,被热水大面积烫伤的刘逸飞,有疤内向的小海燕,以及火灾中烧伤的小龙,“卖乌龟”的小文静,面具娃娃等。

在欣奕,记者看到这些被救助孩子的照片,身体上大片的疤痕看起来触目惊心,很难想象,护理人员是如何终日跟这些疤痕打交道的。

除了救助需要除疤的贫困儿童外,欣奕除疤每年六月会组织全国服务中心对贫困山区学生、农民工小学或留守儿童进行资助,“这是一个企业的基本责任体现,欣奕将会以更多的公益行动来反馈社会。”李总如是说。

后记:据统计,欣奕除疤在全国有200余家服务中心,每个服务中心都配备专业的疤痕修复咨询师和一对一的护理人员,全面跟踪顾客的服务效果。每年都会有上万的优秀修复案例和感谢文章。有疤痕的读者可以登录www.178590.com进行详细了解。



来唯美 让即刻种植,变成即刻微笑

随着生活水平的不断提高,人们对牙齿健康与美容也有了更高的要求。面对牙齿缺失的烦恼,微创即刻种植牙已成为越来越多高端人士的首选牙齿修复方式。

种植牙的长远安全性已在欧美国家获得认可。第一个接受种植牙治疗的患者直到去世时,他的种植牙仍完好无损,其年限达43年之久。随着技术的不断进步,和早期的种植牙技术相比,现在的微创即刻种植牙除了拥有传统种植牙的所有优势外,还具有“即拔即种、方便快捷”的独特优势。通过计算机辅助治疗设备准确定位,微创即刻种植牙成功非常高。整个治疗过程安全无痛苦不伤邻牙,其美观、自然如同真牙。从检查、拔牙、植入人工牙根到修复义齿,整个过程一次完成,将普通种植需要的1~3个月拔牙窝愈合时间,缩短到一个小时左右,做到种牙、镶牙、美牙一步到位,极大缩短了患者就诊时间。

唯美口腔:即刻种植术有5大优势

1.生物活性:种植体采用增强型生物活性表面技术处理,能组织响应活性以及快速骨结合。

2.稳定牢固:最大面积增强与颌骨的接触,种植体与牙槽骨牢固结合,植入后即刻负重或短时间内负重的情况下依然能够获得出色的疗效。

3.迅速愈合:种植体极其出色的亲水特性,可快速附着血液与成骨组织,从而加快种植体周围的骨结合。

4.CT定位:口腔CT全景机,三维精确定位、精确设计、安全可靠、确保无误。

5.微创无痛:采用微创治疗技术来完成种植牙的植入过程,从微小切口将原装进口牙体“植”入牙槽内,摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤,并将创伤降低。

实力团队:保您即刻开心微笑

目前,在唯美国际口腔做微创即刻种植项目,首先要对患者做全面细致的检查。唯美的医生会根据检查的情况,在听取牙周病等相关科室医生的建议后,决定是否为患者种植。如果条件合适,在当天晨会上,主治医生会和来自各个科室的专家一起对患者情况进行会诊,制订出一套最适合病人的种植方案。这里必须强调的是,如果发现客人的牙周有问题,唯美先要进行牙周病治疗,让病人在牙周健康的情况下进行种植牙治疗,以便保证种植牙的成功。因此拥有一支专业的牙周病治疗团队对成功开展微创即刻种植牙项目至关重要。诊疗团队的实力会让来唯美的人士放心种牙,开心微笑。

有专家预言,微创即刻种植牙会带给国内牙科诊疗机构新的市场机遇,国内牙科医疗服务市场将面临一次洗牌,只有那些在软硬件方面都过硬的牙科诊疗机构才能在这次大浪淘沙中胜出。

相关链接

全国口腔医院2012年排行榜中,中韩国际·唯美口腔斩获“综合实力全国第四,华中排名第一,科技设备暨技术应用,全国第一。”的美誉。方便市民不出国门享受顶级牙科的服务与专业水准。

预约电话:0371-60318899

地址:经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)

郑州唯美口腔官网:www.wmqkw.com

治疗肿瘤,中医中药大有可为

近年来,由于不良的生活习惯、环境问题等多种因素,我国恶性肿瘤的发病率大幅攀升。而多项研究显示,我国独有的中医学对于肿瘤的病因、病理机制有着深刻的认识,在调整机体功能、增强机体免疫力方面有着无法替代的优势,在减轻放、化疗副作用方面也独树一帜。

“中医治肿瘤,不是想象中那样熬熬中药、泡泡药澡以及针灸等那么简单。”郑州惠济中医肿瘤医院院长单国英认为,中医药的优势是能防止癌细胞转移和复发,提高免疫功能,弥补手术、化疗、生物等治疗的不足,从而达到提高患者生活质量的目的。

妙手回春 中医疗法救了他的命

去年11月,62岁的老张在当地县中医院被诊断为原发性肝癌、肝硬化。“当时肝脏部位疼痛的厉害,腹胀,也吃不下东西,还有大量腹水,我们当地的医院治疗了一个月症状没见缓解,医生也说我这种情况治不好了,当时家里人都打算放弃治疗。”老张回忆说。后来经朋友介绍,老张一家人来

到位于北环综合投资区长兴路南段的郑州惠济中医肿瘤医院,他们抱着最后一丝希望,“如果这次再治不好,就不打算治了。”老张妻子说。

在经过该院院长单国英的一段时间的中医治疗后,奇迹发生了,老张原本鼓着的肚子消失了,腹水及肝区疼痛也有了明显缓解,并且食欲增加,出院后一直在持续服用中药。曾被判“死刑”的老张,到现在至今状况良好,复查CT肝脏肿瘤后,发现较之前有了明显缩小。

“中药对肿瘤病友来说,似乎只是没办法的办法,更多是寻求心理上的安慰。其实这是个误区。”单国英说。中医不是在西医无计可施时,才去寻求的“最后的救命稻草”,其实运用中医中药在治疗早中期肿瘤效果非常好。

中医优势 能有效抑制肿瘤复发

单国英说,中医治疗肿瘤有很大优势。在手术、放化疗的同时,中医药全程干预能事半功倍。术后用,可减少发热、贫血等并发症,提高有关脏器

的功能;在放、化疗间歇期用,能增加对癌细胞的抑杀作用,从而提高疗效,还能减轻因放、化疗引起的骨髓造血功能抑制,白细胞下降,减轻呕吐、腹泻等消化道反应等。甚至很多化疗药里,本就有中药成分。

此外,中医药还能作为单独的治疗方法,采取辩证与辨病相结合的原则,通过解郁、通络、软坚、排毒来抑制肿瘤的复发和转移。

郑州惠济中医肿瘤医院是河南省唯一一家中医专科肿瘤医院,被世界中医学会首届年会指定为“癌肿病治疗中心”。多年来医院以独有的特色优势,赢得了省内外肿瘤病人的高度赞誉,取得了世人瞩目的成就。20多年来,单国英院长和专家组的同志经过不懈的努力,研制出了治疗肿瘤的特效方剂“华虎内攻汤”及“热敷消癌散”,诊治各类肿瘤病人数万例,疗效显著。该方剂既能杀死癌细胞,又能增强身体免疫力,提高机体抗病能力,重新实现体内机体平衡,达到控制肿瘤的生长和转移目的。

郑州晚报记者 李鹏云